
 

Протокол 
№ 20 

Днес 20.11.2008 г. от 14.00ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 28 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните общински съветници: 

Г-н Найден Найденов 
Г-н Любомир Бояджиев 
Г-жа Камелия Трифонова 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Мариус Конов – Секретар на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир.Дирекция “ОС” при Община Монтана 
г-жа Антоанета Коцина – Дир.Дирекция “АПИО” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция “ХД” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция “ЕИИР” при Община Монтана 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана и от г-н Диман Георгиев – Зам.председател на ОбС – Монтана. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: В залата присъстват 28 общински съветници. Откривам 

двадесетата сесия на ОбС – Монтана. Преди да започнем работа по Дневния ред, Общинската 
избирателна комисия е издала Удостоверение за Кмет на с.Доктор Йосифово, подготвена е и 
клетвената декларация и затова заповядай Цело Илиев да положи клетва. Повтаряйте след мен: 

ЗАКЛЕВАМ СЕ В ИМЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ДА СПАЗВАМ 
КОНСТИТУЦИЯТА И ЗАКОНИТЕ НА СТРАНАТА И ВЪВ ВСИЧКИТЕ СИ ДЕЙСТВИЯ ДА СЕ 
РЪКОВОДЯ ОТ ИНТЕРЕСИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ ОТ ОБЩИНА МОНТАНА И ДА РАБОТЯ 
ЗА ТЯХНОТО БЛАГОДЕНСТВИЕ. 

 
ЗАКЛЕХ СЕ: /п/ 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: От името на ОбС искам да пожелая на Цело Илиев ползотворна 
работа за благоденствието на хората от д-р Йосифово. Ако имате неща да кажете, заповядайте. 

Г-Н ЦЕЛО ИЛИЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмет на Община Монтана, у-ми 
общински съветници, у-ми гости и кметове, у-ми дами и г-да, у-ми медии, току що се заклех пред Вас, 
в името че ще спазвам конституцията на Република България и законите в страната, но искам пред вас 
да заявя, че добре си давам сметка за какво се заклех. Искам тук пред вас да ви заявя, че с ваша помощ 
и с помощта на хората от д-р Йосифово и хората, които вложиха толкова много усилия за да завърши 
битката за Кмет на д-р Йосифово аз искам пред вас да заявя още един път и да ви благодаря 
предварително, че ще намерим общ език и ще работим за благото на общината и най-вече за благото на 
с.д-р Йосифово, което аз толкова много обичам, защото там съм се родил, там съм израснал, там е 
целия ми род, там е цялата ми фамилия и д-р Йосифово е моя дом, това е моя девиз. Благодаря ви на 
всички още един път и ви желая всичко най-добро и за в бъдеще да имаме ползотворни успехи. 
Благодаря.     

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Успешна работа. 
У-ми дами и г-да, предварително ви е раздаден проекта за  Дневния ред на днешната сесия. Има 

ли допълнения? Любомир Иванов, заповядайте. 
Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Г-н Кмете, г-н Председател, колеги, аз ви предлагам, като 

допълнителна точка в Дневния ред да влезе Молбата от Илия Кирилов Живков представител на 
кооперация „Гранит”, която е гледана и веднъж е отхвърлена от нас, но които се запознае с 
материалите и вникне в съдържанието ще се увери, че тази кооперация просто няма никаква вина 
затова за което се случва. Едно малко предприятие, което работи на територията на града просто ще 
изчезне, ако това нещо се случи. Това е моето предложение. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други допълнения? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, г-да кметове, две 

допълнителни докладни на вашето внимание предлагам, които вие сте гледали на комисии. Те се 



Продължение от Протокол №20/20.11.2008 г.      __          

 

 2 

налагат и от ситуацията, която е в момента, почти всички български общини гледат подобни докладни. 
Едната е докладна №215 за продажба на поземлен имот, втората е за намаляване на оценка на 
поземлени имоти-частна общинска собственост, поради липсата на инвестиционни намерения към тези 
имоти. Разбрах, че е имало различни дебати в тази част. Готов съм да кажа и да обоснова, какви са 
основанията и дори да благодаря, ако някои намери по-добро решение даже да приканя да участва по-
активно за да може да излезем от тази общо взето дупка в която попадат в момента българските 
общини в тази част. Така, че на вашето внимание Докладна записка №215 и втората докладна е №214, 
правя предложение да са поредни докладни преди питания и тогава вече допълнително ще ги 
аргументирам.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли други предложения за включване или 
отпадане на точки в Дневния ред? Не виждам. Моля онези от вас, които са за прекратяване на 
разискванията по включване в Дневния ред на нови точки да гласува „за” прекратяване на 
разискванията 

30 / 0 / 0 
Приема се 
Моля онези от вас, които са „за” включване в Дневния ред предложенията, мисля че амлбок, 

тъй като нямаше възражение по нито една от тях да бъдат включени предложения за разглеждане 
Молбата на кооперация „Гранит” за опрощаване на задължения, които има. Второ да бъде включена 
Докладна записка №214 и трето Докладна записка №215, моля онези от вас, които са „за” включването 
на тази три нови точки в Дневния ред, да гласува със „за” 

29 / 0 / 1 
Приема се 
Вече оформения Дневен ред, като т.7 става Молбата на кооперация „Гранит”, след това двете 

докладни записки №214 и №215, след което точка питания. Моля онези от вас, които са „за” такъв 
Дневен ред на днешната сесия да гласува „за” 

30 / 0 / 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-208/10.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 

относно актуализиране на такси за озвучаване в Общински младежки дом. 
2. 08-01-209/10.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 

относно допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Монтана 
 3. 08-01-210/11.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 

относно проектопредложение на Община Монтана по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013”, 
Приоритетна ос 2: Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци. 

4. 08-01-211/11.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост с ид. №48489.9.482 и адм.адрес ул.”Петър 
Берон” 39 

5. 08-01-212/12.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Изготвяне на Подробен устройствен план за промяна предназначението на поземлен имот № 
121081 в землището на с. Крапчене, общ. Монтана от земеделска земя в “За Депо за строителни 
отпадъци” 

6. 08-01-213/12.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Подробен устройствен  план /ПУП/ – парцеларен план на трасе за трасе на кабелно 
електрозахранване НН за захранване на ППС VZ 6108 в землище с. Белотинци, общ. Монтана. 

7. Молба от Илия Кирилов Живков – Председател на кооперация “ГРАНИТ”, относно 
опрощаване на задължения №64-02-223/16.06.08 г. до Президента на Република България 

8. 08-01-214/17.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно намаляне на оценката на поземлени имоти - частна общинска собственост.   

9.  08-01-215/17.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба  на  поземлен имот с ид.№48489.13.65 по кадастралната карта на гр.Монтана – 
частна общинска собственост.. 

10. Питания.   
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ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-208/10.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 
Община Монтана, относно актуализиране на такси за озвучаване в Общински младежки дом. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.1 от днешния Дневен ред. В предварително раздадената ви 

справка за становищата на комисиите има изразени три различни становища едното от които е 
техническо, другите две са от съществен характер. Вносителите? Няма. Комисиите, които разглеждаха, 
ако имат други становища? Предложенията – ПК по Общинска собственост 1. Думата ТАРИФИ да 
отпадне; 2. В Раздел “Освобождават се от такси:” като т.4 да се добави “до 10 изяви в ОМД годишно на 
политически партии представени в ОбС – Монтана”. Другото предложение е на ПК по Местно 
Самоуправление, която предлага да отпадне следния текст от предложението: “С приоритет ползват 
озвучаването: 1. Община Монтана. 2. Второстепенните разпоредители, финансирани от Община 
Монтана.” Раздадени са ви текстовете, моля за отношение по този въпрос. Йотински заповядай. 

Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: Г-н Председател, г-н Кмете, г-жи и г-да общински съветници и 
гости, по отношение направеното предложение, представителите на политическите партии в общината 
да ползват Младежкия дом до 10 пъти безплатно, комисията по Бюджет и финанси счета, че това 
предложение трябва да отпадне. Предложенията са ни следните: въпроса за финансирането на 
политическите партии е регламентиран със Закона за политическите партии чл. 23, чл. 24 и особено чл. 
25 където се казва, че политическите партии се субсидират от Държавата. Аз ви моля да не приемем 
това предложение тъй като веднъж субсидирани политическите партии и от Държавата, а и начините, 
които посочва Закона за набиране на средства няма да звучи добре и не е приемливо тук също, и то до 
10 пъти да бъдат ползвани помещенията безплатно. От името на ПК по Бюджет и финанси предлагаме 
това предложение да не бъде прието. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Йотински. Моля за отношение? Други, които 
желаят да вземат отношение по този въпрос? Ако няма прекратяваме разискванията. Моля онези от вас, 
които са „за” да бъдат прекратени разискванията по т.1 от днешния Дневен ред да гласуват „за” 
прекратяване  

26 / 0 / 0 
Приема се 
По направените предложения и съответно становищата които бяха изразени тук пред вас и 

които са на вашето внимание. Първо гласуваме, тъй като в основния текст правим корекции първо ще 
гласуваме с явно гласуване и след това текста коригиран ще бъде прегласуван поименно, тъй като се 
отнася до тарифи, които трябва да определим с поименно гласуване. Това е реда на гласуването. 
Думата „Тарифи” да отпадне, тъй като се отнася до едно техническо действия, мисля да не го 
прегласуваме, ако не възразявате не го подлагам на гласуване. По предложението на ПК по Общинска 
собственост В Раздел “Освобождават се от такси:” като т.4 да се добави “до 10 изяви в ОМД годишно 
на политически партии представени в ОбС – Монтана”. Моля онези от вас, които са „за” това 
предложение да гласуват „за” 

15 / 12 / 2 
Приема се 
Г-Н ДИМИТЪР ЙОТИНСКИ: Г-н Председател, предлагам да бъде прегласувано 

предложението. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Основание? Не точно преброяване. Няма да възразя. Моля онези 

от вас, които са „за” това, което е предложено и ако искате като текст да ви го прочета ще го прочета, 
но мисля че става ясно. Онези от вас, които са „за” това да бъде допълнено, като т.4 в Раздел 
“Освобождават се от такси:”, а именно “до 10 изяви в ОМД годишно на политически партии 
представени в ОбС – Монтана” да гласува „за” 

17 11 / 2 
Приема се 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Искам да обясня отрицателния си вот. Нали може, не 

нарушавам процедура? 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: След като се прегласува цялото тогава, защото сега гласуваме за 

включване или не включване. По предложението на ПК по Местно самоуправление, а именно да 
отпаднат текстовете следния текст от предложението: “С приоритет ползват озвучаването: 1. Община 
Монтана. 2. Второстепенните разпоредители, финансирани от Община Монтана.” Моля онези от вас, 
които са „за” отпадане на този текст да гласуват „за” 
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15 / 0 / 12 
Приема се 
Кворума не е същия, но така или иначе се приема това предложение, отпада този текст. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Процедура. Прочетете текста, които приемаме, за да стане ясно, че това, 

което приемаме да отпадне просто няма никакъв смисъл. Кмета или общината щеше да ползва едно от 
предимствата пред съюза на инвалидите, това е смисъла на целия текст. Прочетете го за да стане ясно, 
какво сме гласували. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Ако искате да прочетем цялата докладна може да направим и 
това. Става въпрос на страница 3-та, над таблицата - “С приоритет ползват озвучаването: 1. Община 
Монтана. 2. Второстепенните разпоредители, финансирани от Община Монтана.”, това е 
предложението на комисията по Местно самоуправление да отпадне, като текст. Предложението за 
прегласуване има ли? Преминаваме към прегласуване. Предложението на комисията по Местно 
самоуправление е да отпадне текста на страница 3-та с абзац: “С приоритет ползват озвучаването: 1. 
Община Монтана. 2. Второстепенните разпоредители, финансирани от Община Монтана.”, това е 
тяхното предложение. Моля онези от вас, които са „за” това да отпадне този текст да гласуват „за” 

14 / 3 / 10 
Приема се    
Моля проверка на кворума. /след проверката в залата присъстват 30 човека/ 
Ако има хора, които не гласуват, не е задължително да гласуват, защото не искам да имам след 

това спорове отново ще предложа на прегласуване. Мисля, че стана ясно, десети път повтарям – има 
предложение на комисията по Местно самоуправление да отпадне този текст. Преминаваме към 
гласуване, моля да не си говорите помежду си и след това да се чудите, че не е излязъл кворума. Моля 
онези от вас, които са „за” предложението на ПК по Местно самоуправление да гласуват „за” 

18 / 1 / 11 
Приема се 
Преминаваме към поименно гласуване на предложението за решение с направените корекции. 

Гласуваме цялата Докладна записка с направените корекции, които бяха прегласувани преди малко.  
  
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев За 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова Въздържал се Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов За Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов За Нистор  Каменов За 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов За Петко  Петков Въздържал се 
Димитър  Йотински Въздържал се Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев Въздържал се 
Златко  Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев Против Светозар Григоров За 
Ивайло  Петров Въздържал се Станислав Станоев Против 
Иван  Славчов За д-р Тодоров За 
Иво  Гигов Въздържал се Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев За 
Ивета  Станкова  За 

 
22 / 2 / 6 
приема се 

Решение 
№199 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 
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1. Член 85 г (р-ние 442/11.05.06 г.) от Наредба за определянето и администрирането на местните 
такси и цени на услуги на територията на община Монтана да придобие следното съдържание: 

За временно озвучаване на митинги, събрания, концерти, състезания и други подобни се 
заплаща такса, както следва: 

 
Озвучаване мероприятия в ОМД 
 

 1 час до 2 часа до 4 часа до 6 часа до 8 часа 
Голяма зала - 
събрания, семинари, 
обучения – вкл. 1 бр. 
микрофон 

50  
лева 

80  
лева 

140 
 лева 

200  
лева 

260  
лева 

Малка зала – вкл. 1 
бр. микрофон 

- 20 лева 30 лева 40 лева 50 лева 

 
За озвучаване на концерти в голяма зала и външни изяви се калкулира допълнително броят на 

микрофоните, ползване на CD плейър и т.н. както следва. 
 
Озвучаване на външни мероприятия 
 

 
 
 
 
 
 

В тази цена са включени: 
- 1 бр.  смесител – до 10 канала 
- 1 бр. усилвателно стъпало 
- 4 бр. тонколони 
- 1 бр. микрофон 
За всеки следващ микрофон, ползване на CD плеър (дек), се заплаща по посочената тарифа 

както следва: 
• Микрофон – 8 лева 
• Безжичен микрофон – 40 лева 
• Възпроизвеждане на запис на CD (дек) – 10 лева/час 
• Запис на касета – 0,40 лева/минута 
• Запис на CD – 10 лева/час 
• Оформяне на звуков фон при концерти – 30 лева 
• Транспортни разходи за превоз на техника – 2,00 лева/км 
• Командировъчните разходи на техническия персонал са за сметка на заявителя. 
• Заявките се подават 5 работни дни предварително. 
• Всички озвучавания се предплащат. 
• Заявителят осигурява ел. захранване до мястото на озвучаването. 
• При спешни заявки се заплаща увеличение: 
- до 24 часа + 30 % 
- в деня на изявата + 80%. 

Освобождават се от такси: 
1. Всички мероприятия, организирани от Община Монтана – в залите на ОМД, както и изяви на 

открито. 
2. Изяви на второстепенните разпоредители, финансирани от бюджета на Община Монтана –

когато се провеждат в залите на ОМД. 
3. Изяви на организациите на хората с увреждания – когато се провеждат в залите на ОМД.  

 до 2 часа до 4 часа 
Мощност 1000 W 180 лева 320 лева 
Мощност 2000 W 270 лева 420 лева 
Мощност 3000 W 370 лева 520 лева 
Мощност 4000 W 470 лева 620 лева 
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4. До 10 изяви в ОМД годишно на политически партии представени в Общински съвет – 
Монтана. 

Мероприятия на второстепенните разпоредители, финансирани от бюджета на Община 
Монтана, както и на организациите на хората с увреждания  извън сградата на ОМД се таксуват на 50% 
от посочените тарифи. 

Заявките за озвучаване се изпълняват по реда на тяхното получаване и според техническите 
възможности на ОМД.  

Горепосочената тарифа за озвучаване е формирана на базата на: 
1. Монтаж на звукови колони:           2.  Монтаж на крайни стъпала 

 4 часа 8 часа  4 часа 8 часа 

 300 W 15,60 лева 30 лева 2 х 200 W 20 лева 48 лева 

400 W 25 лева 45 лева 2 х 400 W 35 лева 80 лева 

700 W 45 лева 80 лева 2 х 500 W 60 лева 125 лева 

800 W 60 лева 90 лева 2 х 700 W 70 лева 130 лева 

   2 х 1200 W 80 лева 150 лева 

3. Монтаж на смесителни пултове 
 4 часа 8 часа 

до 10 вх. канала 35 лева 70 лева 
до 16 вх. канала 60 лева 90 лева 
до 20 вх. канала 100 лева 140 лева 

 
2. Заличава се т. 21 от Тарифата за базисните наемни цени за отдаване под наем на общински 

недвижими имоти. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Отрицателен вот Станислав Станоев. 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, Заместник кметове, 

колеги, надявам се, че сбъркахме и за партиите предложението, но май не сме сбъркали. Защо имам 
отрицателен вот, какво гласувахме в момента? Гласувахме следното, ако дойде една не правителствена 
организация с някаква идеална цел извън тези, които сме посочили в текста, общината решава да и 
вземе пари, а една партия от тук представляващите ни може да ползва до 10 пъти, т.с. да не дава пари 
на общината. Извинявайте, но тези партии не работят за общината, няма такова мислене. Вместо да 
дават пример, ако от мен зависеше партиите да дават още 30% отгоре, за да може този Младежки дом 
да се развива, а не да ползва безплатно, но явно тук продължаваме още да мислим тесногръдо за 
партиите. Това е моя отрицателен вот.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Станоев. Ивайло Георгиев искаше думата. Ти 
против ли гласува?  

Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: Г-н Председател, може да се види в протокола гласувах против. 
Гласувах против цялата докладна, не защото съм против другите текстове, а защото съм против тази 
привилегия, която си гласувахме за партиите представени в ОбС да имат такова предимство. Да не 
повтарям думите на г-н Йотински, той достатъчно добре се обоснова преди малко представяйки 
становището на бюджетната комисия. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, наистина много интересно 

гласуване. За първи път ще си позволя да подкрепя представителите на три различни политически 
групи в ОбС, подкрепям аргументите на г-н Йотински и на г-н Станоев и на г-н Ивайло Георгиев, по 
принцип ги подкрепям против подобни привилегии съм, но се съобразявам с общата воля след като тя е 
такава нека да остане така. Мисля, че дори изкуствено беше повдигнат този дебат, можеше да минем 
без него в тази част, но приемам това което преобладаващата част е решила тук. Аз също смятам при 
тези аргументи и при тази ситуация не виждам кой знае какви цели да се постигнат с подобно нещо 
освен още повече коментари от страна на хората, но така или иначе това е. Благодаря за изказаното 
мнение на отрицателен вот на трима общински съветници от три различни политически групи.  

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Една реплика към изказващите се ако е възможно. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Такава процедура няма. 
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Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: И аз не подкрепих този вот, но ако ще ви стане по-леко господа, 
слава Богу, че това става само за озвучаване и за микрофоните, добре че не беше гласуването за 
наемните цени, защото тогава щеше да бъде абсолютно излагане от страна на ОбС да си гласуваме и да 
не плащаме наем за ползването, т.с. партиите да не плащат наем. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-209/10.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на 
територията на Община Монтана 

  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2 от днешния Дневен ред, а именно 

допълнение на Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Монтана. 
Вносителите? Няма. От залата? Заповядай Ивайло Петров. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: У-ми колеги, аз подкрепям докладната, имам едно предложение, едно 
допълнение за предложения за промяна текст на чл.19, Раздел V, ал.2, моето предложение за текст е: 
„Не се разрешава отглеждането на селскостопански животни и птици, включително и за лични нужди, в 
Първа зона и Втора зона на град Монтана определена със Заповед на Кмета на Община Монтана”. 
Мотивите ми за тази промяна са следните, съгласно Наредбата в регулационните граници на 
населените места на територията на Община Монтана с изключение на Първа зона от гражданите 
физически лица изрично подчертавам, могат да отглеждат селскостопански животни и птици на лични 
нужди, като се спазват разпоредбите на Закона за ветеринарномедицинската дейност, Закона за 
животновъдството, Наредба №7/25.05.1992 г. за хигиенните изисквания за здравна защита на 
селищната среда и Наредба №44/20.04.06 г. за ветеринарномедицинските изисквания към 
животновъдните обекти. Понятието „отглеждане на животни за лични нужди” е регламентирано в 
Наредба №44 и според нея гражданите в регулационните граници на населените места могат да 
отглеждат: една крава; пет овце или кози; пет прасета за угояване; три броя еднокопитни с приплодите; 
двадесет заека; петдесет птици, но това събрано общо става едно сериозно лично стопанство и човек 
действително може да се издържа с такова стопанство. В нашия град една част от населението отглежда 
животни и птици за лични нужди и едва ли това им е основния доход и възможността да се издържат. 
Голяма част от населението страда точно от тези съседи и е много неприятно сутрин, когато тръгнем за 
работа да ни пресрещне стадо кози или стадо овце, вечер когато се прибираме пак да ни посрещат 
същите стада на връщане от паша. Освен това, в ОбС има една справка за района на гр.Монтана 
определените със Заповедта на Кмета различни райони, първа зона е сериозно малка част, тя обхваща 
центъра, голяма част от населението на гр.Монтана живее във Втора зона, това са комплексите 
„Младост”, „Пъстрина”, а първа зона е идеалния център, така че не мисля че трябва да страда 
населението на гр.Монтана заради някакви единици, които отглеждат животни. Не предлагам 
умишлено трета зона, защото в нея са кв.”Кошарник”, „Мала Кутровица”, там си има едни традиции, 
които трудно ще бъдат нарушени. Предложението ми е след Първа, добавяме и Втора зона. Благодаря 
за вниманието. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, много е приятно да се чуе за подобна подкрепа, 

радвам се, че не съм само аз злия душманин на козите. Изключително много се радвам затова, че 
повдигате отново този въпрос и то съветници от различни групи. Не чухте репликата на Румен 
Ангелов, които каза, че ще станем „луди калинки” да броим кокошките. Първа зона е малко по-голяма, 
той с надежда и отчаяние гледа да говори за Първа зона, защото при нас минава едно много сериозна 
преписка, както е казал Дикенс „съдилищата са пълни с роднини и съседи”, ние българите не правим 
подобно изключение в тази ситуация. Една значителна част от скандалите със съседите са затова, за 
което съветника Ивайло Петров говори, ако ме питате мен аз бих отишъл, както той каза още една зона 
напред. Опита до тук показва, че санкционираме тези със стадата. Г-н Петров, аз имам напрежение и 
натиск и вътре в общината и от общински служители в тази посока и започват едни безкрайни дела и 
една много трудна преписка от обжалвания и от връщане на решения, глоби. Това е единственото ми 
притеснение за Втора зона, притеснявам се че ще успеем да контролираме и да излезем от подобно 
нещо. Аргументите са абсолютни бих казал и горещо подкрепям подобно нещо. Въпроса е след това, 
как и по кой начин това нещо ще го извадим. Подозирам след това да не ни обвинят нашите 
съграждани от гр.Монтана, защото говорим за зоните в града, че сме зли душмани на всички домашни 
животни, които се гледат на територията на града. Такива опасение в предходни години имаше и затова 
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преди да гласувате реших да изложа тези аргументи, иначе аз подкрепям това което по принцип 
направихте, като предложение към Първа зона да добавите и Втора зона. Основното ми притеснение е, 
че това е нещо, което трудно се контролира в тази част, затова предложението ми е за Първа зона, има 
още доста неща, които трябва да свършим в тази част. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Една добавка, относно контрола. Аз се консултирах с един 
ветеринарен лекар, така че общините нямат информация за личните стопанства, кой какво отглежда, но 
при ветеринарните лекари я има тази информация и ако бъде поискана ще има информация и 
общината, какви животни, къде се отглеждат.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Иво Иванов. 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, колеги, колегата Петров не стъпва на нулата, 

защото ние тази тема сме я подкарали от предния ОбС, но тогава на въпроса „къде искате да живеете?”  
не стана ясно точно къде искаме да живеем, защото едно от характерните особености на селата са 
животните и птиците, които щъкат на воля. За съжаление това е възможно и в нашия град. Кой ще 
сигнализира? Той Кмета даде отговор на този въпрос г-н Петров, разбира се съседите първи ще 
сигнализират. Достатъчно е да се разчуе, че има подобна забрана в Първа и Втора зона. Сега четейки 
докладната обаче, оставам с друго впечатление и то е в абзаца, в ал.2 не е упоменато думата „и птици”, 
което дава основание за тълкуване, че забраната по нея не се отнася за отглеждане на отглеждането на 
птици в Първа зона. Впечатлението ми е много ясно, но е доста измамно, ние сме решели проблема с 
всички животни в Първа зона и сега ще подкараме птиците. На комисията бях озадачен, защото г-н 
Кмете, Вашия Директор ресорния каза, че до момента няма нито една глоба, има предупреждение, но 
няма глоба. Няма как българина да го накараш само с мили думи и с предупреждение да вземе да 
спазва нещо, българина е по ясния начин с глоба и това е начина да се спазва. В момента в които, тези 
хора не могат да си съберат стадата в къщите те съответно лазят по нервите на всички останали. 
Разбира се подкрепям това за Втора зона, защото това поне ще даде основание препоръчително това да 
се тълкува и още едно нещо, няма много хора, които отглеждат подобни птици и животни в „Младост” 
и в „Плиските”, така че тази докладна нека я приемем с това, което Вие казахте допълнение.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други, които желаят да вземат отношение по този въпрос. Не 
виждам. Преминаваме към прекратяване на разискванията. Моля онези от вас, които са „за” 
прекратяване на разискванията по т.2 от Дневния ред да гласуват „за” 

23 / 0 / 0 
Приема се   
По предложението направено от Ивайло Петров да бъде включено след текста „в Първа зона” 

да бъде включена „и Втора зона на гр.Монтана”, Моля онези от вас, които са „за” това допълнение да 
гласуват „за” 

24 / 3 / 1 
Приема се 
Гласуваме текста коригиран с направеното предложение. Моля, онези от вас, които са “за” този 

текст с току що направеното допълнение да гласуват “за” 
27 / 1 / 1 
Приема се 

Решение 
№200 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, Общинският съвет Монтана приема допълнение в 
Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Монтана, като в чл.19, Раздел 
пети ал.2 да се чете както следва: 

Не се разрешава отглеждането на селскостопански животни и птици, включително и за лични 
нужди, в Първа зона и Втора зона на град Монтана определена със Заповед на Кмета на Община 
Монтана. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение  на горното решение. 
    
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Искам само с две думи да направя обяснение на отрицателния си 

вот. Това, което току що направихме, мисля че не беше правилното, можеше да се търси друго 
решение, например разширяването на Първа зона, което би дало възможност на нови части да бъдат 
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включени в Първа зона, но това е лично мое мнение, така или иначе вече имаме прието решение с 
което решение бихме създали и на нас проблеми, а и на нашите съграждани, затова гласувах против. 
Благодаря.  

 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-210/11.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно проектопредложение на Община Монтана по Оперативна програма 
„Околна среда 2007-2013”, Приоритетна ос 2: Подобряване и развитие на инфраструктурата за 
третиране на отпадъци. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред. Вносителите? От 

залата? Не виждам. Тъй като става на въпрос за даване на съгласие обикновено гласуване. Моля онези 
от вас, които са „за” направеното предложение за решение по т.3 да гласува „за” 

28 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№201 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23  от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение по Приоритетна ос 

2: Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци на Оперативна програма 
„Околна среда 2007-2013” за „Изграждане на система за сепариране и преработка на биоразградимата 
част от отпадъците и утайката от ГПСОВ”. 

2. Възлага изпълнението на горното решение на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-211/11.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост с ид. №48489.9.482 и 
адм.адрес ул.”Петър Берон” 39 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от днешния Дневен ред. Вносителите? От 

залата? Не вижда. Преминаваме към поименно гласуване на продажбата на този имот на правоимащи с 
отстъпено право на строеж. 

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев За 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова За Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов За Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов За Нистор  Каменов За 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов ---- Петко  Петков За 
Димитър  Йотински ---- Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев За 
Златко  Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло  Петров За Станислав Станоев За 
Иван  Славчов За д-р Тодоров ---- 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев За 
Ивета  Станкова  За 

 
27 / 0 / 0 
Приема се 
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Решение 
№202 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.46, ал.1, т.2 и ал.5, т.1 от 
НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата без търг или конкурс на ПИ 48489.9.482 /ул.” Петър Берон” 39/ по 
кадастралната карта на гр. Монтана, целият от 421 кв.м., по ½ ид.ч. на Лукан Иванов Луканов ЕГН 
3607293248 и ½ ид.ч. на Атанаска Ангелова Кръстева ЕГН 4810023252 и наследниците на Васил 
Величков Кръстев, собственици  на законно построената сграда върху този имот. 

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-212/12.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно Изготвяне на Подробен устройствен план за промяна 
предназначението на поземлен имот № 121081 в землището на с. Крапчене, общ. Монтана от 
земеделска земя в “За Депо за строителни отпадъци” 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към точка пета от Дневен ред. Вносителите? Няма. 

От залата. Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване.  
  

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев За 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова За Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов За Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов За Нистор  Каменов За 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов ---- Петко  Петков За 
Димитър  Йотински въздържал се Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев За 
Златко  Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло  Петров За Станислав Станоев За 
Иван  Славчов За д-р Тодоров ---- 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев За 
Ивета  Станкова  За 

 
 
27 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№203 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление 
и местната администрация /ЗМСМА/ и във връзка с чл. 30, ал.3 от ППЗОЗЗ  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

 
Дава съгласие за изработване на Подробен устройствен план за промяна предназначението на 

поземлен имот № 121081 в землището на с. Крапчене, общ. Монтана от земеделска земя в “За Депо за 
строителни отпадъци”  
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ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-213/12.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 
Община Монтана, относно Подробен устройствен  план /ПУП/ – парцеларен план на трасе за 
трасе на кабелно електрозахранване НН за захранване на ППС VZ 6108 в землище с. Белотинци, 
общ. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.6 от днешния Дневен ред, а именно ПУП в 

с.Белотинци, знаете беше приет с Решение да одобрим ПУП за този имот по съответното 
предназначение. Администрацията? Няма. От залата? Няма. С обикновено гласуване. Моля онези от 
вас, които са „за” одобряване на ПУП за парцеларен план за трасе да гласува „за”  

24 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№204 

На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява Подробен устройствен план /ПУП/ – Парцеларен план на трасе за кабелно 
електрозахранване НН за захранване на ППС VZ 6108 в землище с. Белотинци, Община Монтана 
разположена в ПИ № 025394 от картата на възстановената собственост на землището на с. Белотинци, 
Община Монтана, преминаващо през ПИ № 025394 и ПИ № 000344 от картата на възстановената 
собственост на землището на с. Белотинци, Община Монтана – общинска частна и публична 
собственост. 

 
ТОЧКА СЕДМА: Молба от Илия Кирилов Живков – Председател на кооперация 

“ГРАНИТ”, относно опрощаване на задължения №64-02-223/16.06.08 г. до Президента на 
Република България 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, по която 

давам думата на Любомир Иванов във връзка с молбата на кооперация „Гранит”. 
Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Колеги, ние всички сме разглеждали тази докладна и това, което 

надделя миналия път да вземем становище да отхвърлим искането беше, че има излезли решения на 
всички видове институции. Това наистина е така, но след това излязоха документи, които документи 
доказват, че фирмата, която не е представила необходимите документи от насрещна проверка за да се 
установи, че кооперация „Гранит” с нищо не е нарушила законите на Държавата излязоха и се 
представиха доста по-късно след като това всичко е минало през съответните държавни органи. Аз 
имам една молба към вас, да дадем думата на председателя на кооперация „Гранит” нека той да защити 
своята теза и след това направо да гласуваме, тъй като повечето хора от тук са запознати със случая, 
ако не възразявате.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли възражения по предложението на Любомир Иванов? Ако 
го приемем, съвсем накратко, тъй като всички ние сме запознати с този случай да му дадем думата. 
Има ли някой който да възрази? Няма. Заповядай Илия Живков. 

Г-Н ИЛИЯ ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател на ОбС, у-ми г-н Кмете, у-ми г-да заместник 
кметове, у-ми г-да общински съветници, през 2003 г. на кооперацията беше извършена ревизия по 
ДДС, при извършването на ревизията не ми бяха признати 120 хил.лв. данъчен кредит, затова че при 
насрещната проверка има бензиностанция и хората, които сме взели гориво от тях се скриха и не 
искаха да си представят документите. В същото време тези документи ги има на дискети в данъчното, 
но съда не ги зачете. Втори акт ми правят затова, че съм закупил 700 т гориво, което е минало през 
бензиностанцията вследствие не се признава за разход. Всичко това ми е печалба и ми слагат още 250 
хил.лв. втори ревизионен акт и с лихвите набъбна тази сума. Кооперацията не е злоупотребила с нито 
един лев, внасяли сме по ДДС по 11 хил.лв., тук има бизнесмени знаят ли какво е 11 хил.лв. и коя част 
фирма в България внася 11 хил.лв. на месец ДДС. Всичко това е минало през касов апарат, касова 
книга и т.н., аз исках от Президента да ми опрости нещо, което не го дължим. Обръщам се към вас да 
направите и вие същото, кооперацията е невинна и си отива, затова че Закона по ДДС за момента е бил 
такъв, сега го промениха, но тогава през 2003 г. е извършена такава ревизия ние сме пострадали. Ваше 
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право е сами да прецените, но пак казвам има и съдебна грешка. Това което вие изразите може и да 
помогне може и да не помогне, аз кладенец в къщи нямам за да изпомпам 700 т гориво да го продам и 
да взема печалбата. Друго нямам към вас, молбата ми е по съвест да гласувате. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря г-н Живков. Има ли някой, който да иска да вземе 
отношение? Заповядай Аспарухов. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, аз също съм 
запознат с материалите за които става на въпрос. Г-н Иванов внесе предложението. Наистина Закона за 
времето е бил такъв, Закона е спазен, но аз искам да ви приканя към следното нещо, значи ние като 
ОбС даваме съгласие или не съгласие, ние не опрощаваме, опрощава Президента. Затова моето 
предложение е ние да дадем съгласие, наистина с това наше съгласие, ако президентството опрости 
този дълг ще дадем възможност на една кооперация да продължи да работи. Защото в обратния случай 
тя ще бъде принудена да затвори и да не работи. Затова апела ми е да подкрепим и да дадем съгласие 
да бъде опростен дълга. Благодаря ви. 

 Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Аспарухов. Други желаещи да вземат отношение? 
Не виждам. Предлагам като решение да бъде оформено: ОбС – Монтана дава съгласие за опрощаване 
задължението на кооперация „Гранит” към Държавата. Преминавам към гласуване прекратяване на 
разискванията. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията да гласува „за” 

30 / 0 / 0 
Приема се 
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение, което обявих преди прекратяване на 

разискванията, а именно: ОбС – Монтана дава съгласие за опрощаване задължението на кооперация 
„Гранит”, да гласува „за” 

27 / 0 / 3 
Приема се            

Решение 
№205 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

 
Приема ново решение със следния текст: 
Изразява мнение да се опростят задълженията на кооперация “Гранит”. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Решението ще бъде изпратено в Президентството, съответно 

Президентството има право да решава това опрощаване дали да се опрости или не. 
  
ТОЧКА ОСМА: 08-01-214/17.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно намаляне на оценката на поземлени имоти - частна общинска 
собственост.   

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8, а именно намаляне на оценката на 

поземлени имоти - частна общинска собственост. Заповядайте г-н Живков. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, благодаря ви, че 

разгледахте тази докладна, разбрах че е имало въпроси по нея и претенции за изказвания и опасения. 
Искам още малко аргументи да добавя, мисля че след като ги добавя ще отпаднат всякакви, ако е имал 
някои съмнения в тази част, относно това, което правим като предложение за решение. В момента 
картината е такава, че задълженията на общините, казвам ви го, като Зам.Председател на НСОРБ към 
9-месечие, към 30.09. е 230 мил.лв., а очакванията в края на годината са доста по-големи. Монтана не е 
единствения областен център, Хасково, Плевен, колегите навсякъде казват, че едно от притесненията 
им в тази част на годината е, че не се изпълняват продажбите. Дори тогава, когато предлагахме 
актуализация на бюджета, когато се изказвахте на полугодието тук много съветници и Димитър 
Аврамов и другите, задаваха въпроса: „Кмете какво ще правим, като на останалите места бюджета 
върви”, изпълняваме го, тогава към полугодието беше на 2% или на 0,2% да не кажа в тази част, 
разбира се сега не е на 2%, но така или иначе тази стагнация, която я има в момента доведе до там, че 
интереса към имотите имахме доста подозрения, преди години ме обвиняваха затова, че предлагаме 
неща за продажба на общинска собственост, сега ви говоря за това, че цените са безумни в тази 
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ситуация и просто няма никакъв интерес към нито един обект. Разбрах, че между вас е имало хора, 
които се притесняват затова че един или втори или трети имот щял да ги вземе някой. Аз имам огромно 
притеснение към днешния момент и трябва да ви кажа, че изключително се притеснявам затова че няма 
никакъв интерес, към нито един от тези обекти и ако има някои нещо, като идея в тази част даже бих го 
приканил да го направи по-бързо и да участва. Ние не сме единствената община, която иска да върже 
бюджета си, той пак ще бъде най-голям, изпълнението ще мине, разбира се зависи в какви граници ще 
мине. Това е проблемна зона за почти всички български общини в тази част по отношение на 
продажби. Поради тази причина, тези търгове, които са дадени, без първия и последните два те не са 
заявявани вкарваме една цена, вкарваме друга цена. Онова, което гласувате, това ще приема и ще ви 
подкрепя до край, за да отпаднат притесненията в друга посока. Хубаво е поне на 50% да изпълним 
продажбите, което ще е по-високо от най-високите ни нива за последните 15 год., които сме имали, 
нищо че няма да бъде изпълнено до край. Искам да ви кажа, че в тази ситуация - дали те са обявени? 
Обявени са всичките решения на ОбС – Монтана и там където са обявени търгове и там където не са 
обявени търгове. Всички тези неща са обявени в сайта на общината. Няма към днешна дата никакъв 
интерес към нито един обект в тази ситуация. Защо да ги провеждаме тези търгове, защо да даваме 
грешни пари по 400 лв. или по 1 000 лв. Аз отхвърлям заповедите в момента, но ще бъда принуден да 
плащам, да организирам някакви процедури за нещо, което в тази ситуация го има извадено, но няма 
кандидати за него, просто ще даваме пари за нещо за което няма никакъв кандидат, за нито един от 
тази обекти към тази дата. Ако знаете нещо ми помогнете, по-бързо да го направя на каквато решене 
цена в тази част. Всичко е извадено, има го публично, решено е. Ваше право е, на ОбС да решите което 
да подкрепите. Колебаех се в тази част, тъй като разбрах че някои от съветниците се притеснявали от 
аргументите отгоре, значи липсата на инвестиционни интереси към имотите и падането на цената на 
недвижимите имоти в цялата страна е така безукорен към днешна дата. Преди малко ми изнесоха 
информация за 33 000 апартамента, спадане над 25% на цените в София за незавършено строителство 
до края на годината, което расте. Дали ще спре или няма да спре, това е трудно да се каже, но според 
доста прогнози следващите три години ще бъдат доста, доста тежки в тази посока. Поради тази 
причина за да елиминирам всякакво съмнение в който и да е от вас, единствените ми притеснения за 
първия и за последните два имота беше, че като вървим по реда на процедурите, защото те са обявени, 
решението на ОбС е обявено, трябва да минат 14 дни, след това още веднъж 14 дни, до края на 
годината има още 5 седмици, на 23.12 България спира да работи, 29.12 и 30.12 е само игра на банки, 
останалото са почивни дни. Единствените ми притеснения в тази посока е като процедура, за да можем 
ние да използваме максимално възможността си да се опитаме в тази част да изпълним бюджета до 
край. Това не е само мое изказване, казвам го за трите път, така реагират колегите ми в почти цялата 
страна в момента, защото и в много големи общини в момента също поради стагнация на пазара не 
върви при тези оценки и при тези цени. Затова смятам, че би било необходимо да дадем възможност в 
този период, тъй като няма заявен интерес казвам го за пореден път, ако знаете някой, че има интерес 
към подобни неща, моля ви помогнете ми, без значение коя от формите ще използвате вътре. Аз имам 
огромни притеснения, че няма да се появи никой. Не мога да обявявам процедури и да давам грешни 
пари, ние го направихме вече четири пъти, без да има заявен интерес защо да го правя. Защо да не са 
обявени, в сайта на общината всичко това го има. Това е истината към днешна дата, колкото и да е 
неприятно, трябва да го говорим директно в очите и аз не мисля, че има нещо кои знае колко странно в 
тази ситуация. Това е което мога да кажа и което мога да заявя, защото колегите ми навсякъде 
използват подобни възможности за да могат да изпълнят максимално бюджетите си, така както са 
заложили. Преди два или три месеца или към полугодието никой не е могъл да кажа, че така ще се 
срине пазара за недвижими имоти по такъв начин. Какъвто и термин да се използва, каквато и дума да 
се използва е срив в момента без значение за какъв срив говорим по-голям или по-малък. Предлагам 
според мен решения, каквито се предлагат навсякъде и търся единствена възможност да опитаме 
всичко в рамките на годината, така както е заявено за да успеем това нещо да го изпълним. От начина 
по които го изпълним зависи януари къде тръгваме в следващата година. Знаете каква е следващата 
година, така или иначе има много хора, политически партии, които се притесняват, стягат се, готвят  се 
има опасност да тръгнем от нива, аз лично нямам никакви притеснения, говоря за себе си, но все пак се 
притеснявам максимално да успеем да изкараме и да изпълним бюджета който го имаме в момента. 
Това са ми аргументите за този точка и ако мислите нещо, че в тази ситуация не ви харесва или е 
нарушена някаква процедура извадете онова, което искате. Ако иска някой реално желание да помогне, 
както днес върви целя ОбС от първа точка без изключение, нека да го разположи във времето до 29.12 
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и да ми каже по кой начин това нещо става. Аз това разбирам за коректна позиция, затова сме се клели 
всички и аз и вие, говорим за конкретни действия, не изобщо само да говорим. Аз мисля, че това е 
възможност да опитаме още веднъж, имаме достатъчно време и аз бих желал да ме подкрепите. 
Правото е на ОбС да реши и да определи това нещо, не нарушаваме абсолютно нища в тази ситуация. 
Ако имате някакви притеснения или нещо друго, само че подозирам тогава, защото ще бъде записано 
днес и на 20.01. когато започнем отчета за 2008 г. и да гледаме процедурата за 2009 г. от това зависи, 
каква ще бъде приказката, тогава да не започнем в другата посока, тук в тази картина изпълнението не 
е такова, това и това не е направено до край. Ние влизаме с просрочени задължения задължително 90% 
от българските общини влизат и ще влязат до края на годината в подобно нещо и заради горива и 
заради цени и заради тази стагнация, която я има в момента без значение, кои, как иска да инпретира, 
кому му харесва и кому му не харесва. Ние сме длъжни да и сме отговорни, затова максимално да го 
извадим за да отпаднат част от въпросите, които в края на януари, което е мое задължение трябва да 
правя десетия се отчет като Кмет, тогава ще има въпроси защо това, там така не е извършено и това до 
там не е стигнало. Защото поради една или друга причина не се е реализирала приходната част. Аз бих 
ви препоръчал да подкрепите за да опитаме в тази ситуация. Това са аргументите, няма никакви други 
аргументи, казвам отговорно пред всички, няма нито един заявен интерес към нито един от тези 
обекти. Ще бъда много благодарен, тъй като разбрах че между вас има хора, които знаят 
предварително че някои ще участва, дайте ми ги или участвайте вие самите. Ще помогнете страшно 
много, ако имате информация за които и да е. Аз опитвам на много места, но трябва да кажа, че към 
този момент не намирам, говоря и за големите фирми на Монтана, говоря и за хора с много големи 
възможности, които знам и познавам на територията на Монтана, няма интерес, няма заявен интерес 
към този момент. Това е истината и поради тази причина аз мисля, че реагираме адекватно и е наше 
право, като коригираме цената.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря, Ви г-н Кмете. Г-н Иванов, заповядайте. Искам преди 
това да обявя становищата на комисиите, ПК по Местно самоуправление дава положително становище, 
ПК по Общинска собственост не подкрепя докладната записка, ПК по Спорт подкрепя, ПК по Бюджет 
и финанси, която е водеща „Подкрепя Докладната записка с петте обекта за които е проведен търг. За 
останалите три обекта да се изпълни решението на ОбС”, т.с. да се проведе търг и след това да бъдат 
предложени. Г-н Любомир Иванов, заповядай. 

Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Колеги, за мен тази докладна има един единствен недостатък, това 
че е закъсняла поне с половин месец. Аз смятам, че трябва да се реагира адекватно на това, което 
следва, знаете че пазара на имотите се срина някъде 50% в някои градове 20% на долу. Търсенето на 
терени при условие, че банките не дават кредити или лихвите са много високи за строителство, 
предизвиква едно свиване на пазара, което ако ние не реагираме адекватно и не започнем намаляване 
на цени и евентуално да се появят клиенти, които дай Боже да имат свежи пари с които да могат да 
реализират каквото и да било на тези терени и обекти това е едно развитие на общината дори по време 
на криза. Единственото притеснение, което има е именно това, че става все по-трудно да се реализират 
подобни продажби. От тази гледна точка, от друга страна това, че ние сме гласували един бюджет, да, 
наистина затварянето на този бюджет ще се окаже доста трудно, това ще изправи общината пред някои 
не разплатени в рамките на тази година, както са навсякъде в България станало с общините, но поне 
ние като съветници да направим това за да е този ефект в Община Монтана, колкото се може по-малък. 
Значи, аз живея в тази община и смятам, че трябва до подкрепим тази докладна поради таи причина, че 
не могат анти общината си и анти развитието на тези процеси, които стават в страната. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Любомир Иванов. Моля за отношение. Заповядай 
Димитър Аврамов. 

 Г-Н ДИМИТЪР АВРАМОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, у-ми колеги, ние не 
подкрепихме докладната в комисията по Общинска собственост искам да изложа и мотивите. На 
нашата група вие знаете мотивите още при гласуването и при предложението на тези предложения за 
продажби бяхме против, няма да се връщаме на мотивите вие добре ги знаете. Ние разбираме сега 
опасенията на г-н Кмета за това, че няма да бъде изпълнена приходната част на бюджета, но смятаме че 
за момента в този стегнат пазари дори да бъдат намалени с 20%, той би ги намалил и с повече но 
просто Закона не позволява, това е една стъпка в момента, която искате да направим това е една стъпка 
към следващо намаляване и следващо намаляване до като се случи някаква продажба на всяка цена. 
Времето до края на годината е много малко, дори да намалим сега цените, предполагам Вие ще си 
приемете предложението, имате комфортно мнозинство затова. До края на годината времето е малко 
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предполагам, че няма да може да се продаде нищо, не знам, дано да не съм лош пророк, но 
предполагам, че и тези нива според мен са не реални, няма да може да се продаде и така или иначе 
влизаме в 2009 год. Съветвам тук Общинската администрация нека за 2009 год. хубаво да се обмисля 
приходната част на бюджета, да се коментира, да се направи една стратегия на продажбите на 
общински имоти, за което ние пледираме и ако тя е издържана, да видим какво ще стане с развитието 
на финансовата икономическа криза, дано да не е чак толкова тежка за България, поне да си поставим 
реални цели за залагането на бюджет 2009 за да може да го изпълним накрая. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Димитър Аврамов. Други, които желаят да вземат 
отношение? Заповядай Станоев. 

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Прекратяване на дебатите. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли противно становище за прекратяване на дебатите? Не 

виждам. Моля, онези от вас, които са „за” прекратяване на дебатите по тази точка да гласуват „за” 
прекратяване. 

29 / 0 / 1 
Приема се 
Предлагам следния начин на гласуване, тъй като има различно предложение направено от ПК 

по Бюджет и финанси предлагам да гласуваме амблок за петте имота, за които не се оспорва, за които 
са проведени търгове, за които гласуването е поименно. За останалите три първия, седмия и осмия за 
които няма проведени търгове да проведем по единично гласуване за всеки един от тях. Има ли други 
предложения за реда на гласуването? Имотите за които са проведени търгове, това е предложението на 
комисията по Бюджет и финанси и за които няма спорове да гласуваме амблок, това са поземлени 
имоти: 351, 353, 357, 381, 380, за останалите три за които не са проведени търгове да проведем 
гласуване по единично за всеки един от тях. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Прочетете предложението на комисията. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Вече го прочетох, още един път и ако се наложи и втори  

„Подкрепя Докладната записка с петте обекта за които е проведен търг. За останалите три обекта да се 
изпълни решението на ОбС”, има предложение на администрацията за още три обекта, които да 
подложим на гласуване, така или иначе има предложение за тази три обекта. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Аз смятах, че трябва да гласуваме предложението на комисията, а не 
да гласуваме други неща. Комисията предлага петте да се одобрят, без трите, а той предлага да се 
гласуват трите поотделно. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Това е предложението на една от комисиите, две одобряват и 
една не подкрепя докладната, да не спорим по този въпрос още повече, че ние я внасяме допълнително 
в Дневния ред, където е казано, че може да се внесе в последния момент, ако искате друг път Кмета да 
ни изненадва в последния момент, но тъй като бяха внесени преди това се отиде на становища на 
комисиите. Следейки Правилника за работата на ОбС сме длъжни да прогласуваме и останалите три 
обекта. Преминаваме към гласуване, тъй като имаше само едно възражение по него. Онези от вас, 
които са „за” петте обекта да бъдат намалени пазарните им оценки с 20%, това са поземлени имоти с № 
№351, 353, 357, 381, 380, да гласува „за” след поименно гласуване 

   
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев За 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова против Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов За Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов ---- Нистор  Каменов За 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов против Петко  Петков За 
Димитър  Йотински За Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев против 
Златко  Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло  Петров против Станислав Станоев За 
Иван  Славчов против д-р Тодоров За 
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Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев против 
Ивета  Станкова  За 

            
22 / 7 / 0 
Приема се 
Преминаваме към гласуване по реда, който вече обявих. Гласуваме за поземлен имот №359 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев Въздържал се 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова против Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов против Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов ---- Нистор  Каменов против 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов против Петко  Петков За 
Димитър  Йотински За Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев против 
Златко  Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев против Светозар Григоров Въздържал се 
Ивайло  Петров против Станислав Станоев против 
Иван  Славчов против д-р Тодоров За 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев против 
Ивета  Станкова  против 

 
15 / 12 / 2  
Не се приема 
 
Преминаваме към следващите два обекта. Поземлен имот с идентификатор 236 
 

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев Въздържал се 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова против Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов против Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов ---- Нистор  Каменов против 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов против Петко  Петков За 
Димитър  Йотински За Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев против 
Златко  Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев против Светозар Григоров Въздържал се 
Ивайло  Петров против Станислав Станоев против 
Иван  Славчов против д-р Тодоров За 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев против 
Ивета  Станкова  против 

 
15 / 12 / 2 
Не се приема 
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Гласуваме предложението за намаляване на оценката с идентификатор 44. Моля за поименно 
гласуване 

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев Въздържал се 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова против Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов против Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов ---- Нистор  Каменов против 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов против Петко  Петков За 
Димитър  Йотински За Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев против 
Златко  Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев против Светозар Григоров Въздържал се 
Ивайло  Петров против Станислав Станоев против 
Иван  Славчов против д-р Тодоров За 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев против 
Ивета  Станкова  против 

 
15 / 12 / 2  
Приема се  
 
По отношение на другата текстова част, фактически бяха намалени пазарните оценки на петте 

имота, които бяха прогласувани в началото. Остава да прогласуваме „Възлага на Кмета на Община 
Монтана изпълнение на горните решения”. Преминаваме към обикновено гласуване за възлагане на 
Кмета на общината изпълнението на решението, което току що приехме 

29 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№206 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.41, ал.2 от ЗОС  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Намалява одобрената пазарна оценка  с 20%/двадесет процента/ на следните имоти: 
= поземлен имот с ид. № 48489.5.351 от 433 200.00 лв. на  346 560.00 лв. 
= поземлен имот с ид. № 48489.5.353 от  96 750.00  лв. на    77 400.00 лв. 
= поземлен имот с ид. № 48489.5.357 от  90 000.00  лв. на    72 000.00 лв. 
= поземлен имот с ид. № 48489.5.381 от 340 400.00 лв. на  272 320.00 лв. 
= поземлен имот с ид. № 48489.5.380 от 340 200.00 лв. на  272 160.00 лв. 
Цените са  без ДДС. 
2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горните решения. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-215/17.11.08 г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно продажба  на  поземлен имот с ид.№48489.13.65 по кадастралната 
карта на гр.Монтана – частна общинска собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневния ред, а именно по 

отношение на Докладна записка с №215. Вносителите? Няма. От залата? Няма. Преминаваме към 
поименно гласуване. Има положителни становища на три комисии Бюджет и финанси, местно 
самоуправление и Общинска собственост. Поименно гласуване. 
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 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина  Стоичкова За Камелия  Трифонова ---- 
Бойко  Димитров За Крум  Милетиев За 
Борис  Тачев За Любомир Бояджиев  ---- 
Валерия  Тодорова против Любомир  Иванов За 
Валтер  Аспарухов въздържал се Найден  Найденов ---- 
Веселин Игнатов ---- Нистор  Каменов За 
Диман Костадинов За Павел  Цочев За 
Димитър  Аврамов против Петко  Петков За 
Димитър  Йотински За Пламен  Мечков За 
Емил  Ангелов За Росен Белчев против 
Златко  Тодоров против Светлин Николов За 
Ивайло  Георгиев За Светозар Григоров За 
Ивайло  Петров против Станислав Станоев За 
Иван  Славчов против д-р Тодоров ---- 
Иво  Гигов За Тодор  Тодоров За 
Иво  Иванов За Христо  Кастрев против 
Ивета  Станкова  въздържал се 

 
20 / 7 / 2 
Приема се  

Решение 
№207 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.1 от ЗОС и във връзка с чл.43, 
ал.1 от НРПУРОИ  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата чрез явен публичен търг на поземлен имот с ид.№48489.13.65 по 

кадастралната карта на гр.Монтана, с площ от 913.00 кв.м., по пазарна цена, определена от оценител на 
имоти. 

2. Одобрява определената пазарна оценка от оценител на имоти в размер на 146 080 лв. /сто 
четиридесет и шест хиляди и осемдесет лева/, без ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: Питания 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към Последна точка-питания към Кмета на 

Общината. След което ще направя някои съобщения. Добре, съобщенията. Едното съобщение е, че 
следващата сесия ще бъде на 18 декември, до тогава ще има заседание на комисиите, тогава ще бъде и 
новогодишното тържество. Тъй като беше поставен въпроса затова, че общинските съветници не могат 
да паркират автомобилите си в центъра на града, когато имат комисии, след разговор с 
администрацията вече е намерено решение, само че това решение се свежда до това, че трябва 
предварително да се обадим до съответен телефон и съответен вътрешен телефон, които ще ви съобщя 
сега, но вие нямате готовност за записване, което ще го изпратим по имейлите или на SMS, които идват 
с автомобилите си за да могат да използват паркинга на общината, когато има свободни паркоместа. 
Имаше случай празен паркинг, но не могат общинските съветници да паркират. По този въпрос Мариус 
Конов съвсем накратко, заповядай. 

Г-Н МАРИУС КОНОВ: У-ми дами и г-да общински съветници, с няколко думи да обясня за 
какво става дума, тъй като едно дистанционно за паркинга е доста скъпо, не е 36,00 лв. и с цел да не ги 
правим тези разходи, моля да си запишете няколко GSM номера, чрез избиране на тези номера и 
съответно вътрешен номер се обажда портиера, които има дистанционно при него и ще отвори 
бариерата.       

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По отношение на тези съобщения, които съобщих за следващата 
сесия и за новогодишния празник, тъй като предстоят новогодишни и коледни тържества по 
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съответните места където работите за да можете да се настройвате по отрано и да знаете, че това е деня 
18.12., който е определен за ОбС. По отношение на питанията. От миналата сесия има едно питане 
отправено към Кмета на общината от г-н Ивайло Георгиев. Има писмен отговор, заповядай да изразиш 
отношението си по отговора. 

Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: Благодаря г-н Председателю, у-ми г-н Кмете благодаря Ви за 
написания отговор. Питането ми е актуално, наистина има проблем с качеството на транспортното 
обслужване по вътрешно градски линии и поемата задължението в отговора да продължите контрола 
на изпълнението на техните договори. Аз мисля, че взаимно ще си бъдем полезни и съответно без да се 
налага на сесия да ставам да отправям питания в един по-оперативен порядък, ако има такива сигнали. 
Включително и тази седмица бях свидетел на доста грубо отношение от страна на шофьори към 
пътници. Мисля че можем да работим ползотворно. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания към Кмета на Община Монтана? Заповядай 
Валтер Аспарухов, след което Иван Славчов. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Питането ми е към Кмета. Преди месец по телевизията дадоха 
един съдебен процес и едно приключило на първа инстанция дело за директорката на Детска градина 
№4, с осъдителна присъда, с изпитателен срок 3 години тя да няма правото да заема такава длъжност 
със срок на изпитание 1 год. и 6 месеца. Наистина, има право на обжалване безспорно това е факт, но 
аз питам от морална гледна точка, може ли едно такова лице да продължава да изпълнява функциите на 
ръководител на едно заведение в което се възпитават подрастващи деца. Бих желал да чуя отговора от 
Кмета, защото ми е ясен отговора на администрацията. Благодаря.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания към Кмета на Община Монтана? Заповядай Иван 
Славчов. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, у-ми колеги, при мен през последните две 
седмици идваха доста граждани, които са водачи на МПС с оплаквания от задръствания, които се 
получават на прелеза след формирането на светофарната уредба. Техните думи бяха, че е имало 
задръстване само, когато е пусната бариерата, а сега всеки ден има задръствания. Предложението на 
хората е този светофар да се изключи и да се остави на жълта мигаща светлина.   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания към Кмета на Община Монтана? Заповядай 
Ивайло Петров. Моля за тишина в залата. Тези, които не искат да слушат, не да напускат залата, а да не 
създават проблеми.  

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Аз ще се върна на една стара, стара тема за администрацията, за нас 
от преди няколко месеца – ОМЦ. На 24.10.2008 г. е вписан в Търговския регистър новия Управител на 
ОМЦ - д-р Миронов. Един месец преди решението за неговото избиране септември месец имаше 
решение на ОбС, че се увеличава капитала на ОМЦ с 400 хил.лв., като парична вноска от собственика – 
Община Монтана. До този момент в Търговския регистър няма, нито подадено заявление за 
увеличаване на капитала, нито съответни действия от страна на Търговския регистър по вписване на 
това заявление. Не укорявам д-р Мирослав Миронов, защото той е с вързани ръце, той чака 
постъплението на тези пари от страна на общината. От друга страна този ОМЦ все още го грози от 
страна на НАП запориране на сметките. Ако общината се забави още малко с тази парична вноска, 
която трябва да бъде внесена по някаква сметка, дали ще е набирателна или разплащателна и между 
временно преди това бъде наложено запор от страна на НАП или някои от кредиторите на центъра, 
този капитал няма да може да бъде увеличен. Питането ми е, кога ще бъде направена тази парична 
вноска? Другото, което искам да попитам е, има ли някакви други факти, обстоятелства, решения и т.н. 
относно ОМЦ и водените процеси и срещу него и от страна на общината, към кредиторите на ОМЦ? 
Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други питания има ли? Кмета на общината иска да 
вземе думата.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ще отговоря разбира се и писмено и на трите въпроса, не съм 
изненадан от тях.  

Още една проверка г-н Аспарухов, Вие сам си отговорихте частично на това, което зададохте в 
момента - обжалва се. Нас също ни информираха, ако съда потвърди това нещо тя ще бъде отстранена 
веднага от работа, но това е периода, много скоро ще бъде отговорено на този въпрос. 

Иван Славчов зададе въпроса, който за първи път ми го зададе жена ми, само че тя не го е 
вписала. Затова че има задръствания очаквам до края на този месец, когато пуснем и светофара на 
„Кл.Охридски” на гарата да се появят още такива питания. Ние, не ние защото когато се казва 
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общината, другите били извън общината аз не знам, кои са извън общината, но няма значение. Смениха 
се веднъж цялата система на светофарите там, аз не знам три минути да се чака, аз също се дразня от 
много чакане там, но истината е че Ангелов отговори преди имаше 36 катастрофи, сега няма нито една. 
Има много хора, които нервничат от това, че наистина там когато е на жълта светлина картината е 
такава, но това е което можем да го направим е, че правим периодично обследване, така че да се 
променят сигналите и да се променят секундите, но това е най-натовареното кръстовище. Да, особено 
пиковите часове и понеделник и петък е доста по-натоварено, аз също го избягвам. Не мога, защото 
има решение и ние сме го направили, изпълнено е, истина е, че няма при подобна ситуация никакъв 
проблем, докато преди имаше непрекъснато. Същото ще стане може би оттук при трафика и при 
прогнозата, която дават полицията за увеличението на МПС на пук на всичко друго, общо взето 
картината ми се струва, че няма да е по-леко. До края на месеца отваряме и този последния и така 
изпълняваме решението. Може след обследване да се променят секундите. Това беше на жълта мигаща, 
защото след първоначалния старт беше променено. Левия завой по „Ал.Стамболийски” беше също 
невъзможен, сега картината е малко променена. Разбирам, беше питане и на таксиметрови шофьори и 
на граждани и на кой ли не. 

Г-ЖА АНГЕЛИНА СТОЙЧКОВА: таксиметровите шофьори казаха, че ще протестират. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: За какво ще протестират, че не ми е ясно? Това все едно да 

протестират софийските, че имат светофари. Ако живее в с.Крапчене и в с.Трифонова няма да 
протестира. Какво да направим в тази част? Да вземем да ги премахнем само защото ще протестират. 
Извинявайте, да има такива, които протестират има други, които не протестират, има такива които се 
дразнят сега, че сега не могат да карат с голяма скорост. Сега по „Хр.Ботев” още по-малко ще останат 
тези, които могат да карат, защото светофара накъсва движението. В нормални страни никой не се 
дразни, че се движи с 40 км. вътре, при нас се дразнят. Ще отговоря Иване на това, защото това е 
поредно питане, на единствено след обследване може да бъде коригирано всичко. Да бъде премахнато? 
Предишното оплакване беше от полицията, защото месец преди да пуснем един гражданин от 
Монтана, някои го наричаха идиот, аз не казвам тази дума, беше обърнал колата на покрива на лев 
завой, защото няма светофар и то в неделя след обяд, това беше капака на всичко. Как да отговоря на 
тези хора? Той знае, че е с предимство. 

Темата ОМЦ, Ивайло докато гласувате против ще е така. Трябва да ви кажа, че д-р Миронов 
стартира много добре, изчисти, подреди. На този фон тръгва да реже надолу и тези които бяха против 
него, сега вътре говорят други неща. Той по същия начин натиска сега при заместниците и при другите 
за да стане това нещо част по скоро. Това ще стане, когато влязат пари, от къде да ги взема тези 400 
хил.лв. Ще изпълня решението, когато намеря пари, когато минат продажбите, тогава ще ги дам. Това е 
картината в момента, той също ме притеснява почти всяка седмица, защото е предприел действия, 
защото има промяна. Да, ще го направим това нещо, когато имаме пари. нямаме в момента такива пари, 
поради причините които изложих. Така че аз се надявам в рекордно късо време все нещо от това все 
пак подкрепиха някои, да мине. Това е което мога да кажа. Надявам се, че ще успеем да реагираме по 
темата и ти си прав това ни стои на дневен ред, има го като въпрос, но няма от къде да ги вземем тези 
пари. Не е виновен Миронов. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Относно делата има ли някакви действия по процесите на ОМЦ? 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Аз мисля, че Председателя може да ти отговори. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Писмен отговор, както обещахте трябва да има. Искам да кажа, 

по отношение на Решението, което се прие да отправим сигнал до прокуратурата, беше направен такъв 
сигнал, направена е полицейска проверка по съответния ред. Прокуратурата отказва да образува 
предварително производство с постановление. Постановление, което сме го обжалвали пред 
Апелативна прокуратура – София. Една голяма част от вас са запознати със съдържанието и мотивите 
на прокуратурата за отказа, тъй като нещата, които са записани като мотиви опират основно до това, че 
има лош мениджмънт на управление и че няма доказателства, които да подкрепят без съмнение това, 
което се твърди, че има извършено нарушение и т.н. В това отношение има разпитани свидетели, има 
съответно дадени документи в преписката. По отношение на това решение това искам да кажа. Що се 
отнася по отношение на другите решения, които приехме за предоставяне в едномесечен срок 
задълженията, които има към други доставчици и към Държавата ОМЦ, такава справка е представена, 
след което е представена една друга справка-искане от страна на ОМЦ за внасяне на вноската и 
съответно погасяване на задълженията, които ги има, за които вече Кмета каза, че се прави 
необходимото за увеличаване вноската и съответно покриване на задълженията към Държавата. 
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Притеснително е, че там е записана една дата 23.11 с което НАП са казали, че ще наложат запори по 
сметките на ОМЦ, но мисля че до това няма да се стигне. Делото по отношение обявяването на 
договорите за нищожни е в Апелативен съд – София.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Само да добавя още малко, говореше се и се коментираха различни 
суми и цифри. Последния един месец огромно напрежение и скандали затова е сега „ТЕХНОПОЛИС” с 
една седмица ще закъснеят с откриването, мисля че не повече, заради „ЧЕЗ БЪЛГАРИЯ ГРУП”. Аз в 
момента не плащам и тока на общината, защото дължа 43 хил.лв., а ОМЦ дължи над 20 хил.лв., мисля 
че беше, в същия момент „ЧЕЗ” ни дължат от продажба на трафопостове 126 хил.лв. и им казах, че 
нито едно разрешение, значи те ни дължат на нас, а в същия момент тук нещата ги приемаме общо 
казах им, че няма да преведа една стотинка от това, което го има като вземания, звъняха ми на два пъти 
вече и има казах, бъдете така добри вие да изчистите задълженията, които имате към нас, тогава ще 
изплатя и тези. Защото парите само за последния месец на общината за уличното са много по-големи 
отколкото вноската с лихвите на ОМЦ и има казах, че и едното и другото ще бъдат погасени, тогава 
когато се изчистят, те задълженията. Защото те също припират в едната част. Това което тук каза 
Николов за НАП аз мисля, че няма да се стигне до там и при първа възможност ще гледам да излезем. 
Аз мисля, че там нещата поне като управление и като движение се движат в доста по-добра посока, 
отколко всички предходни нямам в предвид само Вилдирасов. Това е което го имаме като информация 
в момента, ще получите текуща информация веднага, каквото и да ни отговорят и по това, което 
Николов каза и в другата част в момента в който го внесем това нещо. Просто в момента нямаме пари 
по сметката и това е причината да се бавим. Не бягаме от отговорност, ще го изпълним. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други питания към Кмета има ли? Закривам двадесетата сесия на 
ОбС – Монтана.              

 
 
 
 
Заседанието бе закрито в 16,00 часа 
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/Мария Петрова/  
 

Председател ОбС:…………………… 
/Светлин Николов/ 


